

ERRATUM

Erratum for Osorio-Valeriano et al., Biochemical Characterization of the Flagellar Rod Components of *Rhodobacter sphaeroides*: Properties and Interactions

Manuel Osorio-Valeriano,^a Javier de la Mora,^a Laura Camarena,^b Georges Dreyfus^a

Instituto de Fisiología Celular^a and Instituto de Investigaciones Biomédicas,^b Universidad Nacional Autónoma de México, Mexico City, Mexico

Volume 198, no. 3, p. 544–552, 2016. Page 551, Acknowledgments, bottom line: “106081” should read “235996.”

Citation Osorio-Valeriano M, de la Mora J, Camarena L, Dreyfus G. 2016. Erratum for Osorio-Valeriano et al., Biochemical characterization of the flagellar rod components of *Rhodobacter sphaeroides*: properties and interactions. *J Bacteriol* 198:2275. doi:10.1128/JB.00479-16.

Copyright © 2016, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.